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Betreft: Bewustwordingsconcept mensenhandel voor middelbare scholieren


Geachte [heer/mevrouw] [naam],

Mensenhandel is een hardnekkig probleem in onze samenleving dat meestal buiten het zicht gebeurt. Het lijkt een ver-van-mijn-bedshow, maar dat is het helaas niet. Mensenhandel komt ook in onze gemeente voor.

Alle vormen van mensenhandel, zoals seksuele, criminele en arbeidsuitbuiting, grijpen diep in op de vrijheid van de slachtoffers en bezorgen hun veel leed. Hierbij gaat het niet alleen om volwassenen, maar steeds vaker ook om minderjarigen. Criminelen deinzen er niet voor terug om ook jongeren te ronselen voor criminele activiteiten en hen onder druk te zetten. 

Het is dan ook van groot belang dat er nadrukkelijk en continu aandacht is voor uitbuiting. 
De gemeente [naam] zet zich in voor het voorkomen en bestrijden van mensenhandel en zal dit blijven doen. Bewustwording over mensenhandel en zijn verschillende vormen is daarbij cruciaal. Dit is het startpunt voor het herkennen en melden van signalen, het beschermen van slachtoffers, het aanpakken van daders en het bewerkstelligen van zowel preventieve als reactieve maatregelen.

In opdracht van de VeiligheidsAlliantie regio Rotterdam, waar wij als gemeente [naam] onderdeel van uitmaken, is een bewustwordingsconcept over mensenhandel voor middelbare scholieren ontwikkeld: Steek jij je hand uit?! Het doel hiervan is het voorkomen en verminderen van vormen van uitbuiting. Jongeren van 12 tot en met 14 jaar ontdekken via aansprekende verhalen van leeftijdsgenoten op de website www.steekjijjehanduit.nl wat uitbuiting inhoudt, wat de gevolgen kunnen zijn en waar zij terechtkunnen voor hulp. 

De aanpak van mensenhandel kan de gemeente [naam] niet alleen. De aanpak is niet alleen van de politie, justitie of van mij als burgemeester. Dit raakt ons allemaal, we zijn samen verantwoordelijk. Daarom hebben wij ook de hulp van uw school nodig. 

In de bijgevoegde flyer leest u meer over het concept en welke rol uw school in de aanpak van mensenhandel kan spelen. Steekt u uw hand uit?!



[Optioneel]
U kunt het thema met behulp van de op de website beschikbare werkvormen bespreekbaar maken in de klas. Maar u kunt ook posters op school ophangen om leerlingen bewust te maken van de website en de diverse verhalen over uitbuiting. Of plaats een opvallende grabbelton op een centrale plek op school om leerlingen nieuwsgierig te maken en met elkaar in gesprek te laten gaan. 

Heeft u vragen over het concept of wilt u meer informatie over de beschikbare materialen? Neem dan contact op met [invullen].

Met vriendelijke groet,


[naam]
Burgemeester gemeente [Naam]
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